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6 класс

Номинация «Культура дома и декоративно-прикладное творчество» 

Теоретический тур
На выполнение заданий теоретического тура олимпиады по технологии отводится
1час (60 минут).
Работа включает 20 заданий .
Баллы, полученные за все выполненные задания, суммируются.

Максимально возможное количество баллов -48

1. Отметьте знаком « + » правильный ответы.
Волокна растительного происхождения  получают из:
А) крапивы;
Б) льна;
В) шерсти;
Г) хлопка;
Д) шёлка;
Ответы:

2. Отметьте знаком « + » правильный ответ.
Долевая нить при растяжении:
 А) изменяет свою длину;
 Б) не изменяет своей длины; 
Ответ: 

3. Отметьте знаком « + » правильный ответ.
При снятии мерок записывают полностью (не делят пополам) величины:
А) Ди;
Б) Ст;
В) Сб;
Г) Сш.
Ответ: 

4. Мерки снимают с ……… стороны фигуры.
Ответ:  

5. Отметьте знаком « + » правильный ответ.
Процесс получения ткани из ниток  путём их переплетения называется:
А) прядением;
Б) ткачеством;
В) отделкой;
Ответ: 

6. Отметьте знаком « + » правильный ответ.
Снятие мерки « полуобхват талии» выполняется:
А) горизонтально сзади на уровне талии между наиболее вдавленными точками на боковой поверхности туловища;
Б) горизонтально вокруг туловища на уровне талии;
В) горизонтально вокруг туловища на уровне талина полном выдохе.
Ответ: 

7.  Отметьте знаком « + » правильный ответы.
Ткань, окрашенная в один цвет, называется:
А) окрашенная;
Б) однотонная;
В) гладкоокрашенная;
Г) отбеленная;
Д) цветная.
Ответы: 

8.  Отметьте знаком « + » правильный ответ.
Мерку Сб снимают:
А) для определения длины пояса;
Б) для определения длины изделия;
В) для определения ширины изделия.
Ответ: 

9. Отметьте знаком « + » правильный ответ.
Стрелка       на листе выкроек означает:
А) направление долевой нити;
Б) направление поперечной линии.
Ответ: 

10. Отметьте знаком « + » правильный ответ.
Варить овощи для салатов и винегретов следует:
 А) Очищенными;
 Б) Неочищенными;
 В) Нарезанными крупными кусками;
 Г) Нарезанными мелкими кусками;
Ответ:

11.  Отметьте знаком «+ » правильный ответ.
Вынимать вилку из розетки можно:
А) сухими руками держась за сетевой шнур;
Б) влажными руками держась за сетевой шнур;
В) Сухими руками, держась за корпус вилки.
Ответ:


      12 Отметьте буквой «с» санитарно- гигиенические требования, 
буквой «т» - правила безопасной работы:
А) руки моют с мылом;
Б) перед включением электроприбора проверьте исправность электрошнура;
В) наденьте фартук, косынку;
Г) включайте и выключайте электроприборы сухими руками;
     Д) рукава одежды закатайте.   
Ответы:

13. Вставьте пропущенные слова.
А) За столом надо сидеть………., не класть локти на ……..
Б) Есть и пить следует бесшумно, жевать с …….. ртом.   
В) Не ешьте ……то, что можно есть вилкой.
Г) Остывшую жидкость доедают, наклонив тарелку ……….
Д) После окончания еды приборы кладут ………..  
Ответы: 

 14.Требования к качеству готовых бутербродов:
 А) готовить бутерброды следует готовить перед подачей на стол;
 Б) продукты должны быть свежими;
 В) хлеб и булка должны быть свежими;
 Г) хлеб должен быть нарезан тонко;
 Д) хлеб должен быть полностью покрыт продуктами;   
 Е)   хлеб и булка должны быть не очень свежими.
Ответы: 

15. В растворе солёной воды свежее яйцо:
А) всплывает;
Б) стоит вертикально;
В) лежит на дне. 
Ответ: 
   
16. Укажите последовательность приготовления закусочного бутерброда 
А) намазать маслом;
Б) нарезать хлеб необходимой формы
В) оформить и украсить;
Г) очистить и нарезать сыр; 
Д) очистить и нарезать помидоры.
Ответы: 

17. Соотнесите способ приготовления яиц с временем их варки:
	Способ приготовления
	Время варки

	1. всмятку;
	А) 7 - 10 мин

	2. в « мешочек» 
	Б) 4 - 5 мин

	3. вкрутую
	В) 2 мин 


Ответы:

18. Укажите цифрами последовательность раскроя изделия:
А) вырезать с учётом припусков на швы;
Б) выполнить экономную раскладку;
В) обвести выкройку по контуру;
Г) приколоть портновскими булавками;

Д) отложить припуски на шов.
Ответы:  

19. Найдите соответствие эскиза и формы кармана:

[image: ]

Ответы:
20.Определите, какому эскизу соответствует выполненное техническое моделирование:
[image: ]
Ответы: 
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